


71 : VARATA 4pm ) = plolqlo) - perigli )
1) trova Vt 2) Trova Nel isotropo non in Vt

3) I vettori isotopi formano spazio veh ?

1) pcx) = axhhxtcl.tl, X. è)

- I -1
E- [De a- ( 9. , →) che > = 1.1-1.1=0

-1 y →
( 1. ×) e 1.0 - 1.1 = -1

rks> 2 41
,
x2) = 1.0 - 1.1 = -1

fin
( x. × > = o.O - i. i = - ,

< ×
,
è 2 = 0.0 - I - I = -i

✓
↳

( × - e ' ) cè
,
x2 ) = o.O - I - I = -1

Verifica i pcx) - ×-è qlx) - axretbx te



Tplx) , qlx) 7 ! 0 pcx) ex -è - × ( 1- x )
PCOIQLÌI - pci ) qll ) io
% %

°
(ytz) (Zxtytz) o_O

vettori : erette (E) ⇒("" ⇒ È ⇒

xfy - z) tyl- × -y - z) + 2- ( -× -y -2-1=0
+ (ytz) tylxtytz) tz " ⇒

gg !! ) è soluzione ⇒ è isotropo

{
non è Z 4¥ 2×+1=0 → + = - È



nel radiale

/ FA ÷ .

- sunt? )
{
non e- nel radiale

7 è nel radiale /

pcx) =L
\

plx) = - tzx

3) spesso i vettori isotopi non formano miniere chiuso rispetto ai
a) 0 c'è ✓

b) chiuso per te spesso no

c) ' ' l ' moltiplicare . per f ✓

giunto ⇒ ghr.tv)
4

Hyun ⇒

⇒"÷z%
Cerco YW isotopi non ortogonali



⑧ e (¥) . . . . ortogonali ?

(g) + (g) = (%) isotropo? no ( %! non è isotopo
S' = { (Ytz) (Zxtytz) - o }
←⇒ : ÷:

" "

.
÷::
""

*



VI. spam ( ? ) - r

e IIII! a.⇒ ⇐wa
g, + IN

3) Determina vettori isotopi . formano altopiano ?

1) Lo perdi dets.to Crs ) telo)

2) non- tag .

⇒ digit digit =3
# din Wei din Wt =3 TED g)µ non -degenereTi

ST

Configurazioni punibili di un retta W e di un pieno Wt in IR
?

w we ? \Ho →
we

se VVNW
'
-10) ironia romantiche At WE Wt



Cerco W rette con g)µ degenere

W= 91W deg .
⇐aviatore

c.è (§ ) isotopo ⇒ We Spam (es) funziona ,
cioè WEW

'

③ e- (9%0) renren.int." :

niente

°
⇐Hl?! ) ⇒

-

CZYN ( ¥ ) = o

{2×2-+42--0}e (f) non fecero
ez e e

,
sono isotopi

=D este, non è isotropo

pero
'

non sono ortogonali



4) Determina WEIR
'

piano t.ci g)µ è deft

a- ( §?!) W - spanta , :D t.ci B .- trend

s' Idw)

a. ""

tipo :
↳

D glvyvdsoglvr.pe )»
b

2) glva.ve) -0
va - la gita U - Spencer) Determina



a- semi ? )ut-ffllio.nl??llItI--fcoioiff)=o)=ly--o3Ut--
{(¥) ) Naviglio uno positivo :

« 049%11! ) "
HON (f) so Zxzao

( ¥ ) xzzo

Ee :(! ) funziona
✓rtlzte , verifica che finzioni :



⑤ Determina WEIR
'
piano t.ci g) µ degenere .

se ) W
.

- spontanea) B .- Lee , er)•

÷
. ÷: :c: il

④ 4%0%1 nome. " per:7÷
9) wè dott

⇒và g

se g. non
-tg .

allora Ve It



*eu È h④f -
I

a. non
.at#.aO/i *

din v' = n - din U (Utf zu
Lindt) ! n - din Ut
-

K⇒ dimvten-K-ad.in/u4t--n-ln-t
¥44
'
⇒ a-ha



Segnatura
- -

DI : V go.ve#.oulR con prodotto scalare g. ne dinv

La SEGNATURA è una terra di numeri (it , i. , io)
③ L' INDICE DI positività . è la massima dimensione

bt

di un vituperio WEV su cui la restrizione di y è deft

① L' INDICE DI NEGATIVITA
' i
_

' ' ' ' l ' l '

il 1 i i l
' l

'
' e ' l l

' l l ' l

g-fà ,

④ L' INDICE DI NULLITA
' è Un prodotto scelte g è

a.÷::[÷. . .! ¥ .
un bue B-- {va , - Nn} ortogonale



a- [Dai timone" - [ a-

→
dieta

Se normalizzi e riordino la bwe in modo da mettere prima
i vettori vi con giri ,vi) -1, poi glvi , vi) = -1, poi giri ,4.) io

ottengo 'amati. OÈ;) '
'0

Pepi la segnature di y è proprio (K , h ,
n - lhxk ) ) &

di i

ii. = maxfdin W I WEIR
"
dott }



a- l'÷ ÷:
-_

ma

Wt = Spam (va , - , Vr) g)µ è dett

perdé [91#
µ .

=
± "

⇒ 7 Wt din Wtek vuoi g è detto ed'i
Analogamente con W

-

= Spari (via , i - -

, Yan)
g)µ . è dat

- perdi ⑦vita
. .
-NÉ e

i



Wo - spam (vk.ae , . . . .vn/=KerS--Vt- radicale

io.dimvtedimwo-n-lkthlio.n.cz
Resta divedere iter i. =L

Per assurdo supponiamo l'+7K ,
cioè 7 UEV

tre
. g) udett e dinuektt

Un (W÷Ì ) a # o per ozarrmann
KH h n- (htt)
- din (VNW) 71-

n - K
-

-a ✓ EU deft ⇒ stato 7-b Assurdo
→ VEW = W

-

⑤Web giro



- µ
Spam (via , c- - ivn )

✓ EW-0W
'
= Spam (via , - e. Nn )

÷:
2 2

- dire , - - -

- I 10

Quindi itek analogamente i _ =L I


